
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DO
DIA 19 DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal da Juventude, ocorrida aos 19 (dezenove)
dias do mês 12 (doze) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 9:00 na sede da
Secretaria da Família, situada na rua Campos Sales, 222 - Centro de Barueri, com a
presença dos representantes do Governo Municipal Srs: Maurylane Almeida Oliveira
(titular), Heloisa do Rego Souza Amorim Braga (titular), Monica Mota Garone (suplente),
Elaine de F. Fonseca (Convidada Secretaria da Saúde), Priscila Koritar (Convidada
Secretaria da Saúde), Renato Antonio de Sales (suplente), Ricardo Caiaffa Junior
(suplente) e Sttephany Monteiro (suplente) e da Sociedade Civil, Srs: Fabrício das
Chagas S. Silva (titular), Maria Luiza Soares (suplente), Gesika de Melo Santos (suplente),
Talita Aparecida de Oliveira (suplente). A reunião teve início com a palavra do presidente
do Conselho Municipal da Juventude, Sr. Fabrício das Chagas, dando boas vindas aos
conselheiros presentes e apresentando os convidados Jorge Gonçalves de Araújo,
representante do Sindicato dos Comércios de Osasco e região e Sandra Dietrich,
representante da Cáritas. Em seguida, apresentou a pauta: 1) Leitura e aprovação da ata
do mês de novembro; 2) Primeiro Fórum Municipal da Juventude; 3) Criação da
Comissão Eleitoral 2025; 4) Informes. Dando sequência à pauta, Sr. Fabrício passou
pelo primeiro item: 1) Leitura e aprovação da ata do mês de novembro: O presidente
pediu que a Sra. Maurylane realizasse a leitura da ata do mês de novembro e colocou para
aprovação dos conselheiros. A ata foi aprovada por unanimidade, com dez votos. Em
seguida, Sr. Fabrício passou para o item: 2) Primeiro Fórum Municipal da Juventude:
Sr. Fabrício explicou o objetivo do Fórum e sugeriu a criação de uma Comissão de
Organização, nomeando como membros desta comissão os seguintes conselheiros:
Mônica Mota (Coordenadora); Maurylane Almeida (Vice Coordenadora); Talita Aparecida
(membro), Gesika de Melo (membro), Maria Luiza (membro). As representantes da
Secretaria da Saúde, Elaine e Priscila, foram convidadas para compor a comissão. A mesa
diretora sugeriu que o Fórum seja realizado no dia dez de abril de dois mil e vinte e cinco,
às 14h, no Centro de Eventos de Barueri e colocou para votação dos membros. Após
votação, a proposta foi aprovada com dez votos. Todas as sugestões para a realização do
Fórum serão pontuadas e discutidas nas reuniões desta Comissão. Sr. Fabrício agradeceu
a participação dos membros e seguiu para o próximo item da pauta: 3) Criação da
Comissão Eleitoral 2025: O presidente informou que, em setembro de dois mil e vinte e
cinco encerra-se o mandato dos membros deste conselho e sugeriu aos conselheiros que a
recondução seja automática, prevista no regimento, não
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havendo necessidade da criação da Comissão Eleitoral. A proposta foi colocada em
votação e aprovada pelos conselheiros com dez votos. Sr. Fabrício passou, então, para o
último item da pauta 4) Informes: O presidente informou aos conselheiros presentes que
as próximas reuniões serão anunciadas, com antecedência, por e-mail, publicação no
jornal oficial de Barueri e grupo do WhatsApp. A data da próxima reunião ficou agendada
para o dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 14h, online. Sra. Maurylane,
Secretária, informou que, devido ausências injustificadas, será solicitado aos órgãos
competentes, a substituição dos seguintes membros: Cristiane Pereira Duarte (poder
público); Juliana de Lima Cianfa (poder público); Gabriel Pereira Azevedo (sociedade civil);
Renato Antonio de Sales (sociedade civil); Vitória Bastos dos Anjos (sociedade civil). Com
solicitação da substituição dos conselheiros, o Presidente comunicou o interesse de
ingresso no Conselho de Jorge Gonçalves de Araújo e Sandra Dietrich. A solicitação foi
colocada para aprovação da plenária e aprovada com dez votos. Com as substituições
indicadas, passam a ser titulares, os seguintes membros: Ricardo Caiaffa; Maria Luiza
Soares; Jorge Gonçalves de Araújo. Sr. Fabrício perguntou se algum membro presente
gostaria de dar algum informe e, com a negativa, agradeceu a presença de todos, fez votos
de boas festas e convidou a todos para apreciação de um café para confraternizar. Eu,
Maurylane Almeida Oliveira, Secretária Geral do Conselho Municipal da Juventude, lavrei a
presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. A lista de presença é parte
integrante desta.

____________________________
Maurylane Almeida Oliveira

Secretaria Geral

____________________________
Fabricio das Chagas S. Silva

Presidente do CMJ
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